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YBaxaemas Maprapurta! [10o JaHHBEIM pa3HEIX aBTOPOB IPUBOOATCS BECbMa IPOTUBOPEUYMBEIE TaHHLIE
- OT 2-X JIeT [0 ITeprofa M0JI0BOT0 CO3PeBaHusA. BupTyanbHO 9Ty mpo0IeMy PemuTh TPYAHO,
He00X0IUM HEIlOCPeICTBEeHHEIN 0CMOTD, BCe pellaeTCsl MHAUBUAYaIbHO. ECu KpaiHss II0Th y3Kas
U [nuHHas («x000TOK»), TO BPS[ JIU TaKoU (HUMO3 paspelnTcs caM, T. €. MoTpebyeTcs
XUPYPruuecKoe BMeIaTeabCTBO. [IprudyeM, 4YeM paHbllle CHelaeTe Olepanuio, TeM Iydlile (B IJIaHe
IICUXOJIOTUYECKOM TpaBMel). Eciu mpobneMa 3akimodaeTcs B HATUYUKM CUHEeXUW (TOHKUX CPaIlleHuH’
MeX[y TOJI0BKOM IIOJIOBOTO YJieHa ¥ KpalHey IJIOTHI0), TO OH MOXKET Pa3pelInThCs KOHCePBAaTUBHO. B
TaKOM CJIy4ae HeoOXOOuMo [eflaTh BAHHOYKY, HECKOJIPKO OTTSTHBAs KpalHIO0 IIOTh (He HaCUuIbHO!
He (opcupys!), T. e. moMoraTh OTKPLIBAHUIO 'OJIOBKU. BCce BONPOCH MOKHO Pa3pelIuTh TOIHKO Ha
OYHOM KOHCynbTauuu. Ecmu ¢puMo3 He pa3pemuTcs g0 7-8 jeT, To Torga TOYHO Heo0X0JuMOo
orepupoBaTh. Ecnu OyayT BOIIPOCH - MMUILIKTE.



